

Вариант

Мысковская городская газета

№ 64 (7959)

Вторник, 6 июня 2000 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ♦ Официальный отдел
- ♦ Праздник детства
- ♦ В школах начались экзамены
- ♦ В городском Совете
- ♦ Знай своего участкового
- ♦ Отрывки из повести «Сиблаг»

О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА МЫСКИ ОТ 14.12.99 г. № 118 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ КОРРЕКТИРУЮЩИХ КОЭФФИЦИЕНТОВ ДЛЯ ИСЧИСЛЕНИЯ ЕДИНОГО НАЛОГА" ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ № 15 от 25.05.2000 г.

В соответствии с Законом Кемеровской области "О внесении изменений и дополнений в Закон Кемеровской области от 29.05.99 № 24-03 "О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности на территории Кемеровской области", руководствуясь статьей 56 Налогового кодекса РФ, городской Совет народных депутатов города Мыски постановляет:

1. Внести в постановление городского Совета народных депутатов города Мыски от 14.12.99 № 18 "Об утверждении корректирующих коэффициентов для исчисления единого налога" следующие дополнения:

абзац 10 подпункта 1.1.2. после слова "Березовый" дополнить словами "ул. Вишневая

в районе п. Малая Тетенза";
подпункт 1.1. дополнить подпунктом 1.1.3. в следующей редакции:

"1.1.3. Для организаций и предпринимателей, осуществляющих розничную торговлю зоотоварами - 0,5".

3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 мая 2000 года.

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на комитет городского Совета по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (Степанович З. В.).

Председатель городского Совета народных депутатов города Мыски
Е. В. ЗУЕВ.

"Прозрачный" бюджет

С 21 по 31 мая 2000 года в городской бюджет поступило 1103,5 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

УГХ - 153,8 - на содержание жилищно-коммунального хозяйства.

Управление социальной защиты населения - 188,0, в т. ч. текущие расходы 48,1, детская компенсация - 15,0, зарплата - 124,9.

Комитет по земельным ресурсам - 35,0 - за выполненные работы.

ГВК - 5,3 текущие расходы.

ГОВД - 37,2, в т. ч. транспортные расходы - 15,0, зар-

плата - 21,8, текущие расходы - 0,4.

Редакция газеты "Вариант" - 20,0 - содержание газеты.

Новокузнецкий фонд ОТФ ОМС - 350,0 - зарплата медицинским работникам, находящимся в системе ОМС, в счет задолженности за страховые взносы неорганизованного населения.

ТМО - 92,7, в т. ч. 32,5 - медикаменты, 20,0 - транспортные расходы, 25,2 - текущие расходы, 15,0 - донорам.

Комитет по образова-

нию - 92,1, в т. ч. продукты питания - 74,6, пособие опека-

мым - 2,5, текущие расходы - 7,0, проведение мероприятий - 8,0.

Отдел культуры - 87,1, в т. ч. проведение мероприятий 50,2, зарплата 28,6, транспортные расходы - 5,0, текущие расходы - 3,3.

Спортивное управление - 17,8, в т. ч. спортивные мероприятия - 10,8, программа развития коренных и малочисленных народов - 7,0.

Комитет по управлению имуществом - 18,2, в т. ч. зарплата - 13,2, текущие расходы - 5,0.

Подобасский сельский Совет - 5,0 - текущие расходы.

Программа "Льготы военнослужащим" - 1,3.

ВЕСЕННЯЯ НЕПОГОДА ЛЕСНИЧИМ ТОЛЬКО В УГОДУ

Нынешними неласковыми весной и летом у нас только и разговоров, что о погоде. Солнце прячется за густой чадой облаков, небо щедро сыплет дождем и холод стоит! - хороший хозяин собака из дома не выгонит. Однако такое "мраконебесие" работники Мысковского лесхоза, руководит которым Виктор Павлович Шалагин, только на руку. В мае под аккомпанемент "непогоды" елью сибирской отсадили 160 гектаров лесных массивов. На территориях четырех лесничеств - Мысковском, Таштагольском, Чуазаском, Тутяусском - было высажено в общей сложности 640000 "корней" молодых

елей. Этот трудоемкий процесс выполнялся вручную, в качестве подручных средств выступали обыкновенная лопата и меч Колесова, подвозка посадочного материала осуществлялась собственным лесхозовским транспортом. Высадили часть "материала" из нашего питомника, а часть приобрели у Крапивинского лесхоза, где климатические условия позволили вырастить саженцы елей аналогичного качества. На посадочных работах была задействована вся лесная охрана Мысков (30 человек), так и "лесокультурники" (те, кто отрабатывал, таким образом, покосы). Среди лучших Виктор

Павлович Шалагин называет работников Чуазасского лесничества Петра Ивановича Сафонова и Владимира Васильевича Неверова, а также Александра Иннокентьевича Александрова - работника Мысковского лесничества.

Вообще наиболее удобными по приживаемости в нашей местности считаются ель сибирская и пихта. Более капризный кедр стараются высаживать тоже: в прошлом году, например, засадили им целых 160 гектаров лесных земель, планируют высаживать его также в 2001-м и в 2002-м годах. В общем, не останутся мысковские леса без кедрушки.

НАШ КОРР.

ДЕНЬГИ ТРЕБУЮТ ЖЕРТВ?

Вообще же сейчас все силы ПО ЖКХ брошены на подготовку к зиме и ремонт собственной базы: выполняют кирпичную кладку в котельной; делают ремонт бани, прачечной, теплицы; побелку и покраску здания ЖКХ; вставляют отсутствующие стекла и двери и вывозят мусор с территорий частного сектора (с 25 апреля по 1 июня вывезли такового около 60 машин), срезают старые ветки с тополей, выкорчев-

ывают портящие весь вид пеньки.

Нехватка денег диктует ПО ЖКХ новые правила "игры": подметать городские улицы всего 1 раз в неделю, а поливать их лишь в том случае, если температура воздуха превысит 25 градусов. Это, похоже, как раз тот случай, когда в жертву приносится сама красота...

НАШ КОРР.



ВЕСЕЛИЛАСЬ
ДЕТВОРА



Первыми участниками большой праздничной программы в День защиты детей стали дети-инвалиды. С ними в танцевальном зале ГДК проводили конкурсы и игры педагоги Дома юности этого концерта была пятерка творчества. Потом эти талантливые ребята и их родители были приглашены в зал Дворца культуры.

турьи на праздничный мюзикл.

Соревнования спортивных команд школ центра города собирали немало болельщиков. Не меньше их было и на соревнованиях по картингу. Две команды из средней школы № 1 и станции юных техников состязались в этом виде спорта. Тринадцать участников на машинах двух классов стартовали на центральной площадке города.

Финиш по итогам трех заездов был особенно удачным для Д. Ломшакова, М. Зарщикова - они стали победителями.

Тепло приняли зрители группу "Нескучный сад" Дома детского творчества.

Написав 1 июня в школе №

12 письменные экзаменацион-

ные работы по математике, прибежали выступать в Подобасский сельский Дом культуры девятиклассницы Женя Зубкова, Таня Белозерцева, Наташа Учреждения. Безврезультатная. Девушки как раз успели на концерт в честь Дня

детей "Союз" и "Радость". Закончился

День защиты детей дискотекой.

Праздники в честь Дня защиты детей прошли 1 июня в поселке Ключевой и Притомский. Центром их проведения были Дворцы культуры и другие учреждения.

НАШ КОРР.

В ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Очередное заседание горсовета депутатов состоялось 25 мая 2000 года. Рассмотрены 18 вопросов:

- Отчет об исполнении бюджета города за 1999 год;
- О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах социальной защиты населения;
- О Положении о рынках г. Мыски;
- О присвоении звания "Почетный гражданин города Мыски";
- Отчет о работе комитета по экономике, бюджету и управлению муниципальной собственностью за 1999 год;
- Об обращении депутатов городского собрания г. Ленинска-Кузнецкого к Президенту РФ и Государственной Думе Федерального

Собрания РФ и другие вопросы.

Депутаты городского Совета поддержали обращение депутатов городов Кемеровской области о внесении изменения в Указ Президента РФ от 26.04.97 г. № 425 "О реформе жилищно-коммунального хозяйства в РФ" с просьбой усилить социальную защиту населения, предусмотрев на переходный период финансирование реконструкции и технического перевооружения жилищно-коммунального хозяйства в "проблемных" городах и регионах, а также отменить налог на добавленную стоимость для предприятий, оказывающих жилищно-коммунальные услуги населению и бюджетным организациям.

Внесены дополнения в постановление городского Совета народных депутатов г. Мыски № 18 от 14.12.99 г. "Об утверждении кор-

ректирующих коэффициентов для исчисления единого налога". Депутаты утвердили Положение "Об общественной жилищной комиссии", а также ее состав:

- Г. И. Воробьев, заместитель главы города по социальным вопросам, председатель комиссии;
- Т. А. Николаева, инспектор по учету и распределению жилья администрации города;
- А. К. Танагашева, заместитель председателя горсовета;
- Т. Д. Карпова, заведующая юридическим отделом администрации города;
- П. Г. Зайцев, директор МЖКП "Притомский";
- Л. М. Белоусов, директор МП ЖКХ "Ключевой";
- А. Ю. Чурилов, заместитель директора МПЖКХ "Меркурий";
- Л. П. Есин, член совета ветеранов войны и труда.

Рассматривался проект Регламента горсовета и принят в первом чтении.

Депутаты заслушали отчет о работе комитета по экономике, бюджету и управлению муниципальной собственностью за 1999 год (председатель комитета депутат З. В. Стефанович).

Утвержден состав комиссии по делам несовершеннолетних при администрации г. Мыски на 2000 год из 15 человек:

- Г. И. Воробьев, председатель комиссии, заместитель главы города по социальным вопросам;
- Е. В. Бусыгина, заместитель председателя комиссии, начальник отдела по делам молодежи;
- А. П. Свищунова, ответственный секретарь комиссии;
- С. М. Зыкова, главный специалист отдела по охране прав детства комитета по образованию;

- И. П. Зайцева, методист комитета по образованию по воспитательной работе;

- Н. И. Щеглова, депутат горсовета;

- Н. В. Цыглярский, начальник участковой службы Мысковского ГОВД;

- В. А. Тетеркин, начальник 2-го отделения ГВК;

- А. Г. Колышкин, представитель мысковской городской общественной организации ветеранов Афганистана;

- А. И. Набережнева, представитель совета ветеранов Великой Отечественной войны;

- А. А. Сербогешев, подростковый врач-нарколог ТМО;

- Т. Р. Сорокина, заместитель начальника управления по социальным вопросам;

- Л. Г. Гречева, социальный педагог школы № 2;

- Г. А. Ветрова, руководитель сектора содействия занятости населения ОЗН;

- А. А. Безносикова, педагог школы № 5.

Патриотам, краеведам и всем, кому небезразлична история нашего города, будет интересно узнать о том, что земля мысковская богата на героев. В далёких тридцатых годах из

Мыски - город героев

Горношорского района, центр которого располагался в Мысках, из села Калтан отправился учиться в бронетанковое училище имени Сталина Виктор Александрович Гнедин. Войну молодой танкист встретил в звании лейтенанта, командира взвода.

В 1945 году раненого команда танкового батальона В. В.

Гнедину эвакуируют в госпиталь. В том же 45-ом году 27 февраля ему присваивают звание Героя Советского Союза.

С 1947 года Виктор Александрович ушел в отставку и жил в Ленинграде. Умер в 1977 году.

Третьего по счету Героя Советского Союза, родовые корни которого в земле мысковской, отыскал журналист, писатель Юрий Панов. Его исследовательские находки - яркие страницы летописи города. Мы с интересом читали "Сиблаг" Юрия Панова, его очерк о незаслуженно забытом самобытном художнике Чульжанове.

Редакция и Юрий Панов благодарны военному комиссару города О. В. Репину.

Юрий Панов готовит очерк о третьем Герое Советского Союза из Мысков для нашей газеты.

А. УКОЛОВ.

А. УКОЛОВ.

Надоела холодная сибирская весна 2000 года. Уехать бы на теплый юг, к самому Черному морю!

Мечту о поездке подогрело сообщение о том, что с 28 мая Министерство путей сообщения России перешло на летний график работы. Вот почему первого июня я позвонила на железнодорожную станцию Томусинскую, чтобы узнать, на каком поезде можно добраться до побережья Черного моря, о новых маршрутах в летнем расписании. Вот что рассказала мне старший билетный кассир О. Н. Божок.

- Пока поезд "Новокузнецк-Адлер" не ходит. Но, говорят, в июне он пойдет по расписанию. В столицу Киргизии Бишкек поезд отправляется из Новокузнецка по пятницам и воскресеньям. Вот и все южные курортные маршруты.

Немного изменился мар-

шрут поезда "Новокузнецк-Красноярск". Теперь он следует до Читы.

Летом во все дни недели от Томусинской через Новокузнецк-Северный в 21 час. 28 мин. отправляется дополнительный электропоезд. Остальные 12 пригородных электропоездов, следующие через Томусинскую в Новокузнецк и Междуреченск, идут по прежнему расписанию.

Ежедневно в билетной кассе станции Томусинской продаются по 40-45 билетов на поезда дальнего следования. А на электропоезд - 530-560.

Наступившее лето, время отпусков еще не ощутили на себе билетные кассиры станции Томусинской. Может быть, горожане, как и я, услышали по радио мнение специалиста о том, что желательно проводить отпуск в том месте, где живешь.

НАШ КОРР.

НОВАЯ НАПАСТЬ

В Новокузнецке на неопределенный срок откладывается открытие в детских лагерях отдыха первого летнего оздоровительного сезона. Виной тому эпидемия краснухи - острого вирусного заболевания, сопровождающегося лихорадкой, сыпью, воспалением слизистых оболочек дыхательных путей и глаз. Легкость ее распространения (воздушно-капельный путь при кашле, разговоре и т. п.) повергла новокузнецких медиков в состояние растерянности. В одном только Орджоникидзевском районе краснуха поразила все школы, кроме двадцать седьмой. Началась поспешная иммунизация еще не заболевших, особенно девочек в возрасте около 14 лет.

В нашем городе, слава Богу, все не так трагично, как у сосе-

дей, хотя случаи краснухи зафиксированы. Динамика роста заболеваний выглядит так: январь - 5 случаев, февраль-март - один случай, апрель - 7, май - 23. Болеют в основном дети в возрасте от 1 года до 6 лет и школьники (в единичных случаях) 10-12 лет. Болезнь протекает легко (наподобие ветряной оспы), без осложнений и летальных исходов. Больные получают амбулаторное лечение.

Вообще, как свидетельствует медицинская практика, краснуху, корью, ветряной оспой желательно бы переболеть еще в детстве. Краснуха же особенно опасна для беременных женщин - существует угроза произвести на свет мертворожденного ребенка.

НАШ КОРР.

ЭКЗАМЕНУЕТСЯ "ЮНОСТЬ"



Для большинства ребят - это семнадцатая весна в их жизни. Заря юности. И первый экзамен. И для Любови Михайловны Дерновой - педагога школы № 1 - это ее семнадцатый выпуск.

Помните: "Учителя! Пред именем твоим позволь смиренно преклонить колено...". Однако сегодня эти классические строки были нарушены сразу же. Юлия Алексеевна Дрыгина - также бывшей ученице Дерновой, сегодня нет даже свободной минутки, чтобы присесть рядом со своим учителем. Потому что сегодня пишет сочинение ее класс, третий выпуск.

- Ребята! Вам предлагаются на выбор девять тем сочинений, - начала объяснение Юлия Алексеевна, - будьте внимательны, вникайте в суть комментария...

Экзамен начался.

В этом году в школе № 1 62 выпускника.

- Чуть поменьше, чем в прошлом году, - говорит классный руководитель 11 "в" Светлана Алексеевна

Гришаева, - но зато претендентов на медаль побольше - трое: Евгения Шумова, Дмитрий Кузин, Татьяна Елисеева. В 1999 году с медалью закончил учебу Алексей Найман - ныне он студент архитектурного факультета СибГУ.

Ребята задумались над чистыми листами. Сегодня их первый ответственный выбор: выбор темы экзаменационного сочинения. Тут есть над чем задуматься. Предложено 9 тем. Одна другой интереснее. Что подчеркивает даже историческая широта, измерение которой тысячелетие. От "Слова о полку Игореве" до рецензии на произведения русской литературы двух последних десятилетий.

По всему видно, что большинство выпускников уже определилось с темой и приступило к работе.

- А чему тут удивляться, - говорит член экзаменационной комиссии, педагог-ветеран Александра Петровна Тур. - Класс-то этот хоть и с физико-математическим уклоном, но начало-то им дал Геор-

гий Степанович Аксенов, талантливый учитель. Неудивительно, что этот выпуск имеет общую характерную черту - доброту, человечность. И большинство учеников школу заканчивают уже с четко выбранной жизненной позицией. Что в нашей жизни встречается не так уж часто. Они и темы-то, наверное, выбрали очень серьезные. А вы подождите вот хоть к Антону Тюменеву, хоть к Георгию Лангофферу, спросите, о чем они будут писать.

- Рецензию на книгу "Завтра была война", - отметил Тюменев.

- Сложная судьба человека в русской литературе XX века, - Лангоффер.

Что ж, не будем мешать в их первом серьезном деле. Удачи вам, выпуск 2000 года.

А. УКОЛОВ.

На снимке: выпуск 2000 года. Зрелость экзаменует юность. Выпускница Наталия Злобина в раздумье: что и как писать?

Фото Н. СИМОНОВА.

РОЗЫ - СТАРШИМ ЛЕЙТЕНАНТАМ!

Выписка из приказа Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Российской Федерации Президента России В. В. Путина, подписанного в Москве 27 апреля 2000 года: "Гражданам Российской Федерации, являющимся участниками Великой Отечественной войны, имеющим воинское звание офицеров, за мужество и самоотверженность, проявленные ими при защите Отечества и в ознаменование 55-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, присвоить очередные воинские звания".

На основании этого приказа тридцать один ветеран

войны в нашем городе получил очередное воинское звание. Среди них пять женщин. Это В. И. Чарушникова, В. Ф. Крупина, Г. Г. Саломатова, Е. Н. Важенцова, А. С. Карташова. Почти все они теперь старшие лейтенанты. Подполковниками стали Ю. И. Рюмин и И. Т. Ефименко.

В мысковском военкомате собрались 25 мая ветераны войны. Военный комиссар подполковник О. В. Репин поздравил их с присвоением очередного воинского звания и вручил каждому отпечатанную на отдельном листке выписку из приказа и букеты роз.

НАШ КОРР.

Кузбасс знакомится с Чульжановым

Выставка работ художника Василия Лазаревича Чульжанова продолжает свое турне по Кузбассу. Со 2 июня она представлена перед любителями искусства г. Таштагола в виде ста работ в жанрах живописи, графики и других. Далее ее путь лежит в города Осинники, Новокузнецк, Кемерово. Сопровождает выставку мысковский художник В. А. Елесин.

В нашем же выставочном зале не так давно от-

крылась персональная выставка междуреченского живописца Анатолия Жаркова. Среди более чем 50 работ особенно интересны портреты, а также серия этюдов из плакировок Средней Азии.

Впервые экспозицию выставки оформила хозяйка галереи жена художника Татьяна Анатольевна. Ее дебют посетители "Елесинки" сочли удачным.

НАШ КОРР.

ПОЛЕТЫ "КРАСНОГО ПЕТУХА"

С начала года в области произошло более 2,5 тысячи пожаров, из них 80 процентов в жилом секторе, большей частью в крупных городах, в многоэтажках.

В нашем городе за 5 прошедших месяцев произошло 48 пожаров (49 за тот же период 1999 года), ущерб от которых вылился в 154 тысячи 620 рублей.

Стихия безжалостно уничтожила двух мысковчан. Было спасено имущество на 227 тысяч рублей.

Того, что нынешние пожары не вышли за пределы прошлогоднего уровня, добились специалисты госпожнадзора своей долгой и упорной профилактической работой.

14 мая некто Седеряев, большой любитель выпить, предавался любимому занятию в компании с сожительницей. Утомленные, они заснули вскоре спать, оставив включенным свой старый черно-белый телевизор. От него загорелась штора. Хозяева, в чем были, успели выскоить на улицу. Квартире (квартал 17, дом 9) повезло меньше: она выгорела полностью.

20 мая едва не пострадал детский оздоровительный лагерь "Восход" (г. Новокузнецк), почти готовый к первому заезду. Здесь по непонятной причине загорелся корпус столовой, и огонь собирался перекинуться на крышу и одну из больших веранд, но его намерениям помешали доблестные мысковские пожарные. Хотя, казалось бы, зачем им нужно было решать чужие проблемы ("Восход" находится на территории, подведомственной Новокузнецку)? Тем не менее 160 квадратных метров площади

лагеря было спасено: огню не позволили пробраться в столицу.

В этом году сгорело уже 6 садовых домиков. Виновники в данных случаях пожарные считают охотников за цветметом. А вот 26 мая в том, что садовый домик в обществе "Раздолье" почти полностью сгорел, виноваты оказались сами члены общества. Самовольно пересыпав там все дороги, они практически отрезали путь пожарной машины к очагу возгорания. Машина долго плутала и, пытаясь проплыть, была повреждена. В результате время ушло, и спасти домик не удалось.

У управления государственной пожарной службы Кузбасса скоро появится автолестница для тушения пожаров в домах повышенной этажности. По мнению пожарных, отсутствие автолестниц высотой 50 метров, выпускаемых в Торжке Тверской области, делает тушение пожаров и спасение людей в высотных домах неэффективным, а в некоторых случаях и невозможным.

В связи с этим на заседании президиума коллегии обладминистрации принято решение о приобретении двух таких автолестниц. Из областного бюджета на покупку первой высотной лестницы уже перечислено 4 млн. 500 тыс. рублей. В нашем городе всего 2 высотных дома и их жителям надлежит особым образом позаботиться о противопожарной безопасности, ведь автолестница в нашем городе появится не скоро.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Административный участок № 1, участковый инспектор милиции ст. лейтенант милиции Антонкин Михаил Николаевич.

Улицы: Новая, Широкая, Луговая, Паромная, Болотная, Сенная, Панфилова, Куреинская, Ручейная, Первомайская (нечетная сторона) до 93 д., Чкалова до 47-64, Куякова, Логовая до 15-16, Кузбасская до 12-13, Павла Морозова, Горная, Линейная, Северная, Милиецкая, Промкомбинатская до 66-69, Ключевая, Арбачакова, Ургольская, Сибиргинская, Набережная до 9-18, Октябрьская, Маяковского до 22-23, Деповская, Красноярская, Лесная, Черемуховая, Таежная, Томская, Алматинская, Акционерная, Советская (нечетная сторона) до 17, Кедровская до 44-63, П-Набережная, Кийзянская, Кирзаводская до 21-24, Стадионная.

Переулки: Ручейный, Маральник, Еловый, Знакомый, Ореховый, Майский, Мрас-Су, Прямой, Весенний, Зеленый, Боровой, Библиотечный, Школьный, Тихий, Верхний, Крутой, Хвойный, Лодочный.

Предприятия, учреждения, организации: АТП, АО "Деревообрабатчик", ГУС, типография, ветлечебница, МП ЖКХ "Меркурий", метеорологическая станция, ГДК, детский сад № 23 "Буратино", № 2 "Звездочка", поликлиника № 1, магазин "Алатай", все ИЧП, находящиеся на административном участке, городское кладбище, мичуринские сады: "Мичуринец", "Виктория", детские оздоровительные лагеря "Фантазия", "Высотник".

Административный участок № 2, участковый инспектор милиции Кудрявцев Анатолий Владимирович.

Улицы: Советская (четная сторона), Олимпийская, Пригородная, Календарная, Карла Маркса, Сосновая, Аккольская, Заречная, Карчанская, Куюкова № 6, Рембазовская, Боковая, Речная, Энгельса, Лесхозная, 52 км, Чайковского, Серафимовича, Безымянная, Звуковая, Дальняя, Коммунаров, Пионерская, Карьерная, 5-й сетевой, М. Горького, б.

Переулки: Охотничий, Верный, Стандартный.

Предприятия, учреждения, организации: МЭМЗ, АО "Мрассплес", Водоканал, гараж смешторга, ОСТО, военкомат, администрация города, ЗАГС, аптека, отдел занятости, детские сады № 12, 6, 9, 5-й сетевой, автовокзал, городская библиотека. Общежития: Советская № 48, Олимпийская № 5, 7, 9, 17, Безымянная № 20-а. Все магазины, киоски, находящиеся на данном административном участке. Кафе "Молодежное" и другие ИЧП, находящиеся на административном участке. База отдыха КМК, "Топаз", горнолыжная школа, детские оздоровительные лагеря "Чайка", "Восход", детская дача "Мишутка".

Административный участок № 3, участковый инспектор милиции капитан милиции Черновых Олег Юрьевич.

Улицы: Советская № 21-27, Первомайская № 10-84, Красноармейская № 1-9, 2-16, М. Горького № 12-80, 11-85, Кирзаводская с 25-26, Лермонтова, Вахрушева № 10-18, 5-17, Пушкина № 1-73, Логовая № 17-21, 20-26, Чехова, Маяковского с 24-25, Кузбасская № 14-18, 15-27, б. Юбилейный № 4, 9.

Предприятия, учреждения, организации: горэлектросеть, почтовое отделение № 9, суд, церковь, рынок, Дом юных патриотов, аптека, кинотеатр "Звезда", почтamt, Сбербанк. Все магазины и киоски, находящиеся на данном административном участке.

Административный участок № 4, участковый инспектор милиции лейтенант милиции Черкашин Владислав Алексеевич.

Улицы: Советская № 31-41, Красноармейская № 16-22, Кузбасская № 20, б. Юбилейный № 2-5, Пушкина № 2-78, Южная, Кусургашева № 1-11, Вахрушева № 20-28, 19-31.

Предприятия, учреждения, организации: заправка, МЗКГ.

Дом быта, детская больница, ТМО, хлебозавод, ателье "Аэлита", детские комбинаты № № 18, 19, школы № 1, 4. Вторчермет, база "Кентек", магазин № 12, все ИЧП, магазины, находящиеся на данном административном участке.

Административный участок № 5, участковый инспектор милиции майор милиции Шулбаев Александр Дмитриевич.

Улицы: Промкомбинатская № 68-74, 78-88, Чкалова № 57-89, 72-106, М. Горького № 93-129, 86-120, Логовая № 42-56, 29-41, Новоселов, Пихтовая, Чапаева, Степана Разина, Кир завод, Осенняя, Кирова, Заводская, Коммунистическая, Тетевинская, Дорожная (нечетная сторона), Набережная № 15-54, 24-70, Кедровская № 71-107, 50-80, Родниковая, Красноармейская № 33-53, 46-66, Седова, Лазо, Кардонная, Асмачинская, Шоферская

Административный участок № 8, участковый инспектор милиции мл. лейтенант милиции Потапов Алексей Петрович.

Улицы: Мостовая, Кузнецкая, Трактова - 50, 50-а, 51, 52, с 90-124, ТПК - 1, 2, квартал 17 - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 21-а, 21-б.

Предприятия, учреждения, организации: МП ЖКХ "Притомский", СУ ТУ ГРЭС, МУ-1, МЗЭМИ, СМУ-2, монтажно-восстановительный поезд, спорткомплекс "Энергетик", профилакторий ТУ ГРЭС, стоматология, ТПК с-з "Берензас", мичуринские сады общества им. Лисовенко, школа № 5, дет. комбинаты № 4, 16, гараж кооператива "Сибирь", магазины авто - "ЛАДА", "Наташа", "Весна", "Кедр", "Чест", "Березка" и др. киоски, находящиеся на данном административном участке.

Административный участок № 9, участковый инспектор милиции капитан милиции Ершов Валерий Николаевич.

Улицы: Ноградская - нечетная сторона, Вокзальная - 1, 5, 7, 11, Энергетиков, Ленина, Центральная - нечетная сторона, Кутузова - 4, 6, 8, 10, 14, Комарова - 1, 3, 5, Интернациональная, Тепличный, Цветочный.

Предприятия, учреждения, организации: железнодорожный вокзал, контактная сеть, ПЧ-12, база торга, аптека, ДК им. Горького, церковь, гостиница, техникум ТУ ГРЭС, очистные сооружения, лодочная станция, гараж "Кузбассэнерго", дом охотника, элитная школа, детский приют, магазины - "Старт", "Рыбник", "Незабудка", "Принц", ГМЗ, "Хлеб", "Кулинария", "Радуга", "Галея", Горячее молоко, Гриль-бар, "Родник" и др., находящиеся на административном участке.

Административный участок № 10, участковый инспектор милиции лейтенант милиции Епанчинцев Михаил Иванович.

Улицы: Вокзальная - 13, 15, 17, Восточная, Гоголя, Инициативная, Комарова - 1, 4, 16, Котовского с 14-19, Кутузова с 15, Ломоносова, Мира, Некрасова, Обогатителей, Пархоменко, пер. Первомайский, Севастопольская, Степная, Стакановская, Томусинская, Тургенева, Центральная - четная сторона, Энергетиков, Энтузиастов.

Предприятия, учреждения, организации: А Т П "Кузбассэнергострой", почта № 8, теплосеть, баня, центр "Здоровье", МПТФ, все магазины, киоски, находящиеся на данном административном участке.

Административный участок № 11, участковый инспектор милиции, лейтенант милиции капитан милиции Ларин Сергей Васильевич.

Улицы: Отрадная, Трактовая с 13-59, с 2-86, Привокзальная, Нахаловка.

Предприятия, учреждения, организации: АО "Сибкон", ППВ ст. Томусинская, с-з "Берензас", Тутуякское лесничество, мичуринские сады общества "Здоровье", Подобасская школа, магазины и киоски поселков Подобас, Берензас, Кельчезас, Тутуяк.

Сельский административный участок № 12, участковый инспектор милиции ст. лейтенант милиции Русов Сергей Николаевич.

Населенные пункты: Пос. Чувашка, Камешки, Тура, Тоз, Чуазас, Березовый, Казас, Плас.

Предприятия, учреждения, организации: АО "Сибирига", садовые общества: "Раздолье", "Черемушки", "Приозерье". Базы отдыха: АО "Сибирига", Новокузнецкого пединститута.

ВАШ УЧАСТКОВЫЙ

В ТОМУСЕ были представлены все республики, все регионы бывшего СССР, почти все национальности, проживающие в те годы на бескрайних просторах империи. Здесь отбывали и граждане других государств. Эта часть мне хочется начать с человека, который был арестован в 37-м году всего-то в шестнадцати километрах от Томусы, в Мысках. И только через одиннадцать лет, пройдя все ужасы ГУЛАГа, множество лагерей и тюрем, сотни этапов по тем необыкновенным просторам, "где так вольно дышит человек", он прибыл в эти края под усиленным конваем, тем самым как бы замкнув гигантский круг в своем невольном путешествии.

В самом начале своих поисков я получил открытку. Пряные, неуклюжие буквы, складывающиеся в слова, сообщали: "В 37-м году был взят по линии НКВД, репрессирован. Сейчас реабилитирован. С 1948 года строил Междуреченск". Обратный адрес. Индекс, город, улица, квартира... Экимашев. До того мне такая фамилия не встречалась. А тут еще одна любопытная деталь - 37-й год, репрессирован... а живет на улице Дзержинского! Узник ГУЛАГа жил на улице, носящей имя основателя ВЧК. Ну не парадокс ли?

Встретиться с Экимашевым в первый мой визит на улицу Феликса Дзержинского не удалось. Его жена, не молодая, но на вид еще крепкая и красивая женщина, сообщила мне, что хозяина дома нет, будет через два дня, в субботу. С нескрываемой подозрительностью ос-

матривала меня. Не пригласила в квартиру. Она в курсе, что писал мне, но помочь ничем не может. На площадке я и услышал приглашение прийти в субботу, если меня устраивает.

он в Бобровке (когда-то там было много бобров) Солтонского района, Алтайского края. "Выходит, ему было шестнадцать, семнадцать, когда он в тридцать седьмом был взят

роду Бог не обидел. Ну, по нынешним временам мы разве что в середняках были. А тогда - кулаки! Посадили нас, троих детей и мать, на телегу - и поехали! А куда? Да кто же

дал, скажут глаза пальцами огромной руки. Так сидел некоторое время. Сколько же ему приходилось вот так сдерживать слезы? Через столько-то лет вспомнил и расстроился. Это только с виду он выглядел таким крепким генералом в отставке.

Заведомо, на гибель обрекали людей - взрослых со множеством детей - те, кто высадил их на диком, голом острове по реке Кеть. Неужто не застыло у них сердце от истошного крика женщин и детей? Нет, не застыло. Они выполняли, и довольно успешно приказ своего вождя. Не в населенном пункте высадили, а за сотни километров от жилья - в дикой глухомани. Ясно, с единственной целью, чтоб здесь все и погибли. На верную смерть от голода, без крыши над головой, от полчищ комаров и гусениц. Но по приказу, по просьбе даже Бог смерти человеку не дает. Каждому из тех выброшенных на дикий остров он определил ее в свой срок.

Над пустынным островом играло солнце, парила северная земля, затягивались на всю окружность кукушки, пробуждались северный таежный край от долгой и суровой сибирской зимы. Оглянулись люди вокруг себя и поняли: привезли их, не ведая того, в благодатный край. Но не радовала людей нахмуренная урман-тайга: о теплом и обжитом, на солнечной полянке перед родным своим домом, хоть и не так далекой отсюда сторонушке разрывались людские сердца. Не мил им был в тот момент богатейший край томского севера.

Продолжение следует.

ЮРИЙ ПАНОВ

ВСЕ КРУГИ АДА

(Из повести "Сиблаг")

Два дня жил в ожидании встречи. У меня к тому же не было подобных встреч за всю мою журналистскую практику.

Я волновался. Пришел к назначенному часу, нажал кнопку звонка... И вот он передо мной, крепкий, с типично русским лицом, этакий редкий в наши дни самородок. Не таким я представлял себе человека, отбывшего много лет в сталинских лагерях. Внешне он скорее всего походил на породистого генерала, только что вышедшего в отставку. Мои сомнения отпали сразу же, как только он назвал себя:

- Петр Алексеевич Экимашев.

- Вы написали мне открытку.

- Да, я написал. Прочитал в газете ваше обращение и тут же написал. Мне есть что рассказать, если вы будете слушать.

Я очень хотел его слушать. Оказалось, что моему собеседнику семьдесят лет. Родился

по линии НКВД", - подумал я.

- С НКВД, или как там назывались тогда эти органы, я столкнулся, когда мне было девять лет, в двадцать девятом году, - начал он свой неторопливый рассказ о горькой судьбе своей семьи. - В том двадцать девятом нас раскулачили и сослали на север Томской области, на реку Кеть.

К тому времени его отец, потомственный алтайский крестьянин Алексей Алексеевич, скончался от тяжелой двухлетней болезни.

- Колесо мельничное он с мужиками грузил на телегу. После надсады ему стало плохо. Поехал к доктору. Там дали ему таблетки, да те таблетки ему не помогли. Почти два года пролежал на спине. Мы к тому времени в колхоз вступили. Все свое хозяйство: коня, корову, овец, пасеку - на общественный двор сдали. Небольшое, но хозяйство у нас было. Мать с отцом день и ночь работали. Здоровьем всю нашу по-

скажет? Туда, где Макар телят не пас. Так тогда говорили. Десятки подвод чепочек из села в дальние края и отправились. На каждой подводе - семья. Деревня наша, какая, пустая, и осталась. Но наша семья не в полном составе была. Старший Иван уже на службе был, а Николай - ему тридцать было - у дяди в Томиртау жил и на бухгалтера у него же учился.

До Томска везли по железной дороге, а там всех погрузили на баржу - и за Нарым! До Васюганских болот малость не довезли. По Оби свернули на реку Кеть. Вода большая была. Середина или конец мая стоял, не помню. Высадили всех нас на остров. Кругом вода! Бабы в голос! Ох, и ревели...

Остановил здесь Петр Алексеевич свой рассказ. Повидавший на своем веку все ужасы ада, не сдержался, быстро-быстро замигал тяжелыми веками, глаза налились слезами, но выкатиться он им не

Вознесение Христово

мысль, что они предназначены для покорения мира Христу?

Когда Иисус жил среди них, они во всем полагались на Него. Теперь Он снова с ними. После испытаний настало время покоя.

Они не знали, что земной путь Мессии уже завершен, что отныне им самим нужно пролагать дорогу Благой Вести.

Но вот Он является перед ними на одном из галилейских холмов. Все падают на колени, и в тишине

звучит Его голос: "Дана Мне всякая власть на небе и на земле. Итак, идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и сына и Святого духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века".

А потом - снова Иерусалим, Елеонская гора, где Иисус прежде любил бывать с учениками. Оттуда виден святой град, а за ним - необозримые просторы мира, который ждет апостолов.

Господь поднял руки и благословил их. Сияющее облако Славы скрыло Его.

Но ученики не ощутили себя одинокими и покинутыми. Отныне Спаситель будет с ними всегда. Прославленный и преобранный, он принимает в Свои объятия всю землю, весь мир...

Кондак праздника:

Еже о нас исполнив смотрение и яже на земли соединив небесным, вознесся еси во славе, Христе Боже наш, никакже отлучая-

ся, но пребывая неотступный, и волия любящим Тя: Аз есть с вами и никоже на вы.

Празднуя Вознесение Христово, мы знаем, что оно произошло ради нас и для всех людей. Господь уходит, дабы быть прославленным с Богом Отцом, и прославить нас вместе с Ним. Он уходит, чтобы "приготовить место" для нас, чтобы привести нас в совершенное пребывание с Богом. Он уходит, чтобы открыть путь плоти в "святыище и скинию истинную, которую воздвиг Господь, а не человек" (см. Евр. 8,2), чтобы послать нам Святого Духа для свидетельствования о Нем во всем мире через подвиги и силу Своих учеников.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА: ФУТБОЛ

В Кубке города по футболу состоялись ответные матчи четвертьфинала. Команда "Ключевой" одержала вторую победу над молодой командой "Ключевой-2" со счетом 5:3 и вышла в полуфинал, где встретится с командой "Металлист". Ветераны сыграли вничью (1:1) с "Сибирью" и также вышли в полуфинал. В полуфинале ветеранов ожидает грозный соперник - команда "Обогатитель".

Игра была напряженной, по сути ветераны ничего не могли поделать с молодыми быстрыми футболистами "Сибири". Лишь на последней минуте первого тайма защитник ветеранов Александр Калинин головой забил красивый мяч. Во втором тайме Александр Гордиенко забивает с пенальти ответный гол. Этой неплохой игрой футболисты "Сибири" лишний раз доказали, что в

чемпионате города с ними легких матчей не будет.

В чемпионате города сыгран один матч. На спорткомплексе "Энергетик" "Обогатитель" принимал команду "Ключевой". В сравнении с прошлым годом футболисты "Ключевого" в этом сезоне еще не набрали должной формы, поэтому уже в первом тайме спортивные "Обогатителя" без особого труда забили три гола. При таком преимуществе тренер "Обогатителя" Э. Я. Бренев произвел во втором тайме замены, и на поле вышла играть молодежь. Матч закончился в итоге со счетом 4:2 в пользу "Обогатителя".

Команда "Обогатитель" решила отказаться от дальнейшего участия в кубке Кузбасса по футболу. По графику наша команда должна была на выезд-

де играть согласно областного положения в 1/8 финала в г. Белово с местным "Энергетиком". Однако, учитывая прошлогодний опыт, а игроки "Энергетика" играют очень жестоко, грубо, чтобы не "переломаться", футболисты "Обогатителя" решили сосредоточить усилия на играх в группе "Юг" чемпионата Кузбасса.

В четвертом туре чемпионата Кузбасса наш "Обогатитель" на спорткомплексе "Энергетик" принимал молодую новокузнецкую команду "Металлург". Игра должна состояться в Новокузнецке, но по просьбе тренера команды матч был перенесен в Мыски.

Игра прошла при полном преимуществе футболистов "Обогатителя" и закончилась победой сухим счетом 10:0.

А. КОМАРОВ,
начальник
спортивного управления.

Поздравляем ОЛЕНЬКУ КОМАРОВУ с Днем рождения! Оля! Вы обаятельны, изящны и прости, как музыка, стихи или цветы. А сочетание ума и красоты - такие редкие для наших дней черты! Так пусть судьба воздаст Вам по заслугам, порадует надеждой, верным другом!

Тетя, дядя, сестры и племянники, бабушка.

Военный комиссариат объявляет набор граждан мужского пола (отслуживших в армии, годных по состоянию здоровья и не привлекавшихся к уголовной ответственности) на военную службу по контракту в Северо-Кавказском регионе.

Оплата при участии в боевых действиях от 810 рублей в сутки.

СХПК "Берензас" сдает в аренду магазин в м-не ГРЭС, 17 квартал, дом 6, пл. 30 кв. м (бывший магазин "Лада").

Продам морозильную камеру "Sanusi". Раб. тел. 2-01-44.

Продам капитальный гараж в общ. "Железнодорожник", м-н ГРЭС (подвал, смотровая яма имеются). Обращаться: ул. Мира, 26-70; после 19 час. Раб. тел. 2-28-70.

Меняю 3-комнатную квартиру, 2 этаж и 1-комнатную, 1 этаж в центре на 2-комнатную. Или срочно продам 1-комнатную, недорого. Обращаться: в выходные дни - ул. Тетенса, 33; в будни - с 8 до 15 час. по тел. 2-04-04.

Приблудился теленок, ул. Северная, 20.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудающихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю. Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 3032.